

Vezmu sklenici soli a dám ji do rohu místnosti. Jednoduchý trik už zachránil spoustu domácností

aazdravi.cz/vezmu-sklenici-soli-a-dam-ji-do-rohu-mistnosti-jednoduchy-trik-uz-zachranil-spoustu-domacnosti

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

15. 3. 2023



Potýkáte se s pocitem negativní energie a emocionální nerovnováhy v prostoru, který nazýváte svým domovem? Nezoufejte, nejste sami a naštěstí existuje mnoho způsobů, jak se s tímto problémem vypořádat. Mezi nejjednodušší a nejúčinnější patří očištění prostoru pomocí jednoduchých prvků, které máte pravděpodobně doma.

Pokud chcete vyčistit svůj domov od negativní energie, zkuste si koupit nebo přinést několik kusů čistého kamene, jako je například křemen, ametyst nebo citrín. Tyto kameny mají schopnost absorbovat negativní energii a uvolnit pozitivní vibrační frekvence do prostoru. Nebo můžete vyzkoušet obyčejnou sůl, která také umí zázraky!

Léčivá sůl

Sůl není jen kuchyňským kořením, ale také se jí přisuzují různé léčivé účinky. Například se používá k dezinfekci, odstraňování nežádoucích pachů a také jako součást ošetření ran. Někteří věří, že má sůl také pozitivní vliv na lidské zdraví a může pomoci s různými problémy.

Jak obnovit rovnováhu

Pro obnovu rovnováhy v domácnosti vyzkoušejte tento jednoduchý rituál na odstranění negativní a škodlivé energie. Tento očistný rituál vám pomůže obnovit a udržet pozitivní energii ve vašem domě.

Odborníci se shodují, že jde o velmi účinný způsob. Vyzkoušejte ho i vy a přineste do svého domova harmonii.



Foto: Shutterstock

Co budete potřebovat k očištění domácnosti?

Pokud máte v domě pocit, že se tam hromadí negativní energie, můžete ji očistit pomocí jednoduchého rituálu. Stačí vám zavařovací sklenice, 500 ml čisté vody, 2 lžíce octa a 2 lžičky soli. Smíchejte všechny ingredience a sklenici umístěte v temném rohu místnosti nebo tam, kde pociťujete nejvíce zápornou energii. Sledujte, zda sůl

stoupá směrem vzhůru, což znamená, že zachytila veškerou negativitu. Tento rituál můžete opakovat i v dalších částech vašeho domu, abyste odstranili všechny negativní energie.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít